Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 16, 2025

UTSA Computational Biology Initiative

RRID:SCR_010145

Type: Tool

Proper Citation

UTSA Computational Biology Initiative (RRID:SCR_010145)

Resource Information

URL: http://utsa.eagle-i.net/i/00000135-f9b6-93ba-3c2e-1e5380000000

Proper Citation: UTSA Computational Biology Initiative (RRID:SCR_010145)

Description: The High Performance Computing Center/Computational Biology Initiative (HPC/CBI) is a new interdisciplinary initiative at the University of Texas Health Science Center at San Antonio (UTHSCSA) and the University of Texas at San Antonio (UTSA) which was launched in January 2005. The overall goal of the initiative is to build infrastructure to significantly advance collaborative interdisciplinary bioscience research in San Antonio.

Abbreviations: UTSA CBI

Resource Type: access service resource, core facility, service resource

Funding:

Resource Name: UTSA Computational Biology Initiative

Resource ID: SCR_010145

Alternate IDs: nlx_156624

Record Creation Time: 20220129T080257+0000

Record Last Update: 20250412T055451+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for UTSA Computational Biology Initiative.

No alerts have been found for UTSA Computational Biology Initiative.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.